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Πώς μπορείτε να διαγράψετε οριστικά τον 
λογαριασμό σας στο Facebook;
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Μερικές φορές θέλετε απλώς να ξεφύγετε από τον κόσμο του Facebook. Οι 
περισσότεροι χρήστες ξέρουν πώς να απενεργοποιήσουν τον λογαριασμό 
τους στην κοινωνική πλατφόρμα. Όμως, γνωρίζατε ότι έχετε τη 
δυνατότητα να διαγράψετε και οριστικά τον Facebook λογαριασμό σας; 
Ωστόσο, μην ξεχάσετε να κατεβάσετε ένα αντίγραφο των Facebook 
δεδομένων σας πριν τον διαγράψετε.

Το Facebook είναι το μεγαλύτερο κοινωνικό δίκτυο στον κόσμο, με περίπου 1.130 
εκατομμύρια ενεργούς χρήστες την ημέρα. Ένας αμέτρητος αριθμός προφίλ 
δημιουργείται κάθε μέρα. Πολλοί άνθρωποι δημοσιεύουν σχεδόν όλες τις 
δραστηριότητές τους στο Faceboοk και για μερικούς ανθρώπους, είναι το μόνο 
μέσο, μέσω του οποίου μπορούν να παραμείνουν συνδεδεμένοι με κάποιους παλιούς 
φίλους και να τους ευχηθούν για τα γενέθλια τους.

Μερικές φορές θέλετε να ξεφύγετε από τη Facebook ζωή και να απολαύσετε τον 
πραγματικό κόσμο. Μπορείτε να το κάνετε απενεργοποιώντας τον λογαριασμό 
σας. Ωστόσο, έχετε τη δυνατότητα να διαγράψετε τον Facebοok λογαριασμό σας 
μόνιμα, αν επιθυμείτε να εγκαταλείψετε τη δημοφιλή πλατφόρμα για το υπόλοιπο 
της ζωής σας.

Πάρτε ένα αντίγραφο ασφαλείας των Facebοok δεδομένων σας
Πριν πείτε αντίο στην διαδικτυακή σας ζωή, καλό θα ήταν να πάρετε ένα 
αντίγραφο ασφαλείας των δεδομένων σας σε περίπτωση που χρειαστεί να 
ανατρέξετε σε αυτό κάποια στιγμή στο μέλλον.

1. Πηγαίνετε στο Ρυθμίσεις.
2. Ενώ βρίσκεστε στην καρτέλα Γενικά, κάντε κλικ στο Κατεβάστε ένα 

αντίγραφο των Facebook δεδομένων σας.
3. Κάντε κλικ στο Έναρξη αρχειοθέτησης.



Εισάγετε τον κωδικό πρόσβασης του λογαριασμού σας στο Facebook και Κάντε 
κλικ στο Υποβολή.
Κάντε κλικ στο Έναρξη αρχειοθέτησης στο παράθυρο «Αίτημα λήψης» που 
εμφανίζεται.
Τότε το Facebοok θα συγκεντρώσει όλα τα δεδομένα σας και θα σας στείλει ένα 
αντίγραφο στην καταχωρημένη email διεύθυνσή σας.

Πώς να απενεργοποιήσετε το λογαριασμό σας στο Faceboοk;
Είναι απλό. Ίσως να αναρωτιέστε γιατί σας εξηγούμε κάτι τόσο απλό. Εάν ξέρετε 
πώς να απενεργοποιήσετε το λογαριασμό σας στο Facebook, είναι θετικό. Αλλά 
μερικοί χρήστες μπορεί να μην το γνωρίζουν. Οπότε, σας παραθέτω τα σχετικά 
βήματα:

1. Πηγαίνετε στο Ρυθμίσεις.
2. Κάντε κλικ στο Ασφάλεια στο αριστερό μενού.
3. Κάντε κλικ στο Απενεργοποιήστε το λογαριασμό σας.

Πώς να διαγράψετε τον Facebοok λογαριασμό σας μόνιμα;
Ένα πράγμα που οι περισσότεροι χρήστες θέλουν να ξέρουν είναι πώς να 
διαγράψουν τον Facebοok λογαριασμό τους οριστικά. Επομένως, σας παραθέτουμε 



τα βήματα:

Συνδεθείτε στον Facebook λογαριασμό σας.
Επισκεφτείτε τον σύνδεσμο: https://www.facebook.com/help/delete_account
Κάντε κλικ στην επιλογή Διαγραφή του λογαριασμού μου.

Προχωρήστε από εκεί και πέρα σύμφωνα με τις οδηγίες της πλατφόρμας. 
Δυστυχώς, δεν μπορούμε να σας βοηθήσουμε με τα υπόλοιπα βήματα, καθώς δεν 
θέλουμε να σβήσουμε το προφίλ μας.

Σημαντικά πράγματα που πρέπει να εξετάσετε πριν διαγράψετε τον λογαριασμό 
σας
Βεβαιωθείτε ότι έχετε κατεβάσει ένα αντίγραφο των δεδομένων σας στο Facebook 
πριν από την απενεργοποίηση ή την οριστική διαγραφή του. Ίσως να έχετε 
επίγνωση του γεγονότος ότι μπορείτε να μπείτε στον λογαριασμό σας και αφότου 
τον έχετε απενεργοποιήσει. Αλλά προσοχή δεν θα είστε σε θέση να αλλάξετε 
γνώμη, αφού θα έχετε διαγράψει μόνιμα τον Facebook λογαριασμό σας. Οπότε, 
πάρτε την απόφαση αυτή με σύνεση!
Το Facebook θα χρειαστεί 90 ημέρες για να διαγράψει όλες σας τις φωτογραφίες, 
τα βίντεο, τις δημοσιεύσεις, τα likes, τα σχόλια, τα μηνύματα και όλα τα άλλα. Οι 
άλλοι χρήστες του Facebοok δεν θα είναι σε θέση να επισκέπτονται το προφίλ σας 
κατά τη διάρκεια της διαδικασίας διαγραφής. Ωστόσο, τα μηνύματα κειμένου, οι 
εικόνες που έχετε στείλει στους φίλους σας μέσω chat δεν θα χαθούν, επειδή 
αντιστοιχεί και σε δικό τους λογαριασμό. Φυσικά, πάντα μπορείτε να τους 
ζητήσετε να διαγράψουν τις συνομιλίες σας!
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